KonTpoJjgnHasa padora No2

Bapuanr 1

BapuanT 1

. Beramenure: (54 : 100 - 0,5%-10}: 0,23,
. IIpencraspre B BHAe cTeleHu BLIpaXKeHne:
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. 1IpeoGpasyfiTe B OABOYIEH CTAHAAPTHOTO BUAA BEIPAKCHHE

1 3
(—1§x4y7zzj - 27x2y7.

. Pemnre ypanrenve (x2 + 2x — 9)~ (522 —4x + 7) = 6 — 3x — 4x2.
. Beruncawure:
513 . 1252 1512 2\ 1Y
1) 3°-125° R S 2) (41
) 259 ) gz . 510 7 3) [3) (lgj :

BmecTo 3BE3109RH 3aHIINTE TAXOH MHOTOWIEH, YTOOL 06Pa30BAIOCE TOM-
HECTBO:

(427 - 2y + ) — () = 34 + 2ay.

. Hspecrro, uro 6ab® = -7. Halsure sHauenye sripaskenns 6a2h10,
. PaccTaBsTe croOKH TaK, YTOGH PABEHCTEO CTAJO TOMIECTROM:

1) x?~3x-4-x%-3x+4=-8; 2) x2-3x-4-x?-8xr+4=8.

Bapuanr 2
BapuanTt 2
1. Brramenmre: (27 : 10 - 0,22 -100) : 0,54
2. IlpeacTaBbTe B BHZE CTENEHH BEIPAXKEHHS!
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. IIpeobpasyiiTe B oqHOYIEH CTAHAAPTHOTO BHA BHIDAXKEHHE

1 5
(—1-2-031)56] -32atch.

Pemrnre ypasuernme (212 — 2x + 8) - (7Tx% + 5x — 3) = 9 + 4x — 5x2.
Berunciare:
495 . 712 1419 4 (.3}
1) ——=; 5 =] 1% -
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. BMecTo 3BE3HOUKM 3alIMINNUTE TAKOH MHOI'OWIEH, YTOOLI 00pa3oBanocsk TOX-
TeCTBO:
(522 ~ By — 1) - (*) = 22 + 3y
. WispecTHO, uTo 4a%h = -5. Haiinure snavenue Buipaxkenna 4a°h2.
. PaccTaprre CKOOKH TaK, YTOOLI PABEHCTEBO CTAJIO TOMACCTBOM:
1) 22 -Bx+3-x2-5x-3=0; 2) x2 -Bx+3-x% -bHx -8 =-6.

Bapuanr 3
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Brrunenure: (62 1 100 - 0,24-100) : 0,23
Hpe,I[CTaBbTe B BHJE CTENIEHEH BEHPDAaXeHHue!:
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Ipec6pasyiiTe B 0HOUJIEH CTAHAADTHOTO BUAA BLIPAXKEHUE

1 3
(—1 Zmznk"' J - 6dmdnl.

. Pemnre ypasrenne (342 + 9x 5}~ (7Tx% ~6x +2) = T — 2x — 422,

Briuncanre:
216° - 363 181 6 ((5Y
n2EIC, a8 a(S) (12).

. BMecTo 3BE3/I0UYKH 3AITHIIKTE TAKOH MHOIOWIeH, 4Toisl 06pa30oBalioch TOXK-

AeCTBO:

(6% - 4y - y%) - (*) = 4x% + 2.

. HarecTHo, uto 202b% = —-3. HatipuTe 3Hauenne BeIpakennsn 2ahs.,

Paccraspre cKOOKH TAK, YTOOBL PABEHCTBO CTAJO TOMIAECTBOM:
1) x2 ~6x+5-x2 -6x -5 =10; 2) a2 -6x+5-x% -6x-5=-10.

Bapuanr 4
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Beruucaure: (3% :10 - 0,032-1000) : 0,53
Hpe,ucq*aBL're B BAIE CTECIICHH BbIPA&IKEHHE!
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TIpeobpasyiiTe B 0HOUJNEH CTAHAAPTHOTO BHA BhIPAKEHHE
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Pewnre ypasaenue (x2 —8x +5)— (642 +Tx —1) =4 —9x — 5x2.
Brruyucamre: 6 .
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. BMmecTo 3BE310UYKY 3aMANIMTE TaKOH MHOTOUIEH, YTOObI 06pasoBaoch TOMX-

AeCcTBO:
(2x% - xy — 2y%) - (¥) = 4% — xy.

. HzBecrHO, uTo 5x%y® = —7. Haligure sHauenue Boipamennst 5xyS.

Paccrasbre ckoOKH TaK, 4TOOB PABEHCTBO CTAJO0 TOXKLECTEOM:
D x2-Tx-2-x2-Tx+2=0; 2) 22 —Tx-2-x2 -Tx+2:=@



